

1460天的生长,惊艳一座城市

璞丽中心·财富传奇产品说明会暨途家斯维登酒店签约仪式完美落幕



5月20日19点,璞丽中心举行产品说明会。

5月20日19点,一场有关“财富与增值”的华丽视觉盛宴在河南省国际会展中心启幕。在会展中心的轩辕堂内,中部大观地产又一力作璞丽中心迎来了它的说明会盛宴,现场座无虚席,人头攒动。中部大观地产常务副总裁刘雪梅进行致辞,讲述了整个企业打造理念与未来坚持品质路线多盘齐发、唤醒生活之美的愿景。

细节追逐 品质展现优雅都会魔力

在行业趋于“快速快销”的方式中,璞丽中心却足足花费了4年时间精雕细琢,邀请国际最顶尖的团队精心打造,最好的精装,最具体验的商业与超5A甲级办公。为了能够让璞丽中心成为品质标杆,对得起它所在的地段,项目拒绝了许多提前预定一整栋毛坯楼的合作,精心打磨,只为能够获得更好的长远利益与品牌效应。中部大观地产常务副总裁刘雪梅在致辞中说:“璞丽中心坐拥最好的城市中心位置,我们从未担心过它的利益问题,但却更加

小心谨慎,只怕辜负了它天生的高价值。如今,由众多优秀国际合作团队打造的璞丽中心,拥有超现代的建筑理念与最优秀的精装标准,仅规划费用便超出3000万元。”对此她希望大家感受到,中部大观地产在产品理念与品质上面所倾注的精力,为唤醒生活之美所付出的努力。同时她提到,“中部大观地产在第11年里将继续坚持我们的理想,不忘初心,把理念与品质放在第一位,打造的每一个项目都一定要超出大家的预期,引领同时期同类型项目潮流。”

没有未来的眼前利益不值得赚

中部大观·璞丽中心副总经理刘婷从投资渠道等商业角度向在来宾客做了精彩分享。从数据上看,目前近半中国人的主要投资渠道仍集中在房地产行业,如何投资?如何最大化收益?投资何种产品最可靠?刘婷从璞丽中心的建筑产品设计理念、规划、景观设计、室内精装修、金牌物业等多方面讲述璞丽产品传递的魔力。

同样作为参与者,中部大观商业管理有限公司总经

理梁斌则从行业层面讲述产品价值。一方面是互联网时代电商冲击下,实体商业变得越来越难做,另一方面,同质化竞争将导致产品极大过剩。对此他认为:“体验业态、主题特色将成为避免同质化竞争的重要手段之一。”璞丽中心趋于差异化提高竞争力,同时填补两平方公里的商业空白。他从项目设计细节、综合定位、功能定位等方面切入讲述这样一种生活——“我们在这里没有压力”。

财富“赚动”,强强联手升值投资价值

如此区位、地段及产品魅力,怎能不吸引大量投资眼光?据悉,现场意向商家达68家,而璞丽的合作伙伴途家CEO罗军也亲自赴宴,并为大家带来了途家的先进模式。据了解,璞丽牵手途家,业主可与途家签订开放式租约,随时入住自家酒店,招待亲朋好友。途家的进驻不仅提升了璞丽的商业价值,同时两大商业的强强联合也势必会为郑州人民的居住、投资带来全新体验。同时璞丽中心让最专业的酒店管理公司负责托管经营,业主不用出去找租

客,房租收益有保障、不断档。这意味着,业主购置中部大观·璞丽中心高品质公寓,能够让不动产真正地“赚动起来”。

据悉,当天下午4点,主办方举办了一场“区域商业中心展望·体验业态品牌”沙龙。10余位意向商家代表就区域商业中心展和体验业态等话题进行了精彩分享。多数嘉宾多认为,最近几年,在受到网络形式的变化影响后,未来商场的发展将成为另一个战场。目前,他们已经将中部大观·璞丽中心锁定为目标。梁冰

一周资讯

金域蓝湾产品推介会 5月17日圆满落幕

5月17日上午9点30分,双河环绕的艺墅小院“金域蓝湾”于中州皇冠假日酒店亮相。作为城市中稀缺的庭院式人文社区,位于东风路中州大道交会处西100米路南的金域蓝湾距市区仅有20分钟车程,凌驾于万亩黄河湿地公园,比邻1800亩凤湖生态公园,是一块难得的风水宝地。该项目气质同李海龙教授所讲的“居住养生”理念高度吻合。在产品规划上,一期有198~323㎡联排墅院,387~433㎡双拼叠院。陈伟

省房地产业商会楼宇电梯安全运行座谈会落幕

电梯安全关乎你我他。5月13日,河南省房地产业商会特邀省质监局、郑州市质监局相关部门负责人,房企、物业公司、电梯产销企业代表等30人,在郑州召开了“楼宇电梯安全运行座谈会”,围绕电梯的生产质量、安装质量和维护质量,就电梯的选购、生产、安装、维护等经常遇到的问题深入探讨,交流体会,寻求解决问题的办法。河南省房地产业商会常务副会长兼秘书长赵进京表示:“必须重视电梯安全,从源头做起,抓好每一道程序,生产商、销售商、使用方、监管部门一起努力,确保电梯安全。”范建春

3国4校100名新锐艺术家作品,盛放果岭 云朵艺术中心首届中外艺术院校毕业生联展正式启幕

时逢初夏,又至毕业季,新一轮艺术萌芽力量正在崛起。5月17日,首届中外艺术学院毕业生联展开幕式在云朵艺术中心完美闭幕,艺展正式拉开帷幕。300余名艺术家名流和院校名士莅临景色旖旎的思念果岭,见证艺术新校园历练的谢幕和属于他们时代的肇始。

300余名嘉宾莅临,品鉴青春艺术翘楚

随着天气升温,思念果岭的景色退却春季的“羞涩”,热情地将秀丽景色毫无保留地呈现。5月17日,300余位嘉宾莅临现场,在云朵艺术中心济济一堂,中原名士对艺术的热忱可见一斑。开幕式上,思念果岭项目副总盛夏女士、郑州大

学美术学院书记周林坡、河南工业大学设计艺术学院书记王世成先后登台致辞,以拥抱未来的姿态,拉开了本次艺展的大幕。从开幕式到场嘉宾的热忱,我们可以预见,在随后的12天中,本次艺展将再一次风靡中原。

中外四校联合呈现,东情西韵的艺术饕宴

无论尚处在艺术萌芽阶段的创作者,还是已经颇有建树的艺术新星,都有独特魅力等您青睐。本次大展由郑州大学美术学院、河南工业大学设计艺术学院、法国佩皮昂高等美术学院、加州州立大学富勒顿分校4所中外艺术学府联合组展,在云

朵艺术中心奉献了一席东情西韵的艺术饕宴。艺展集合了3个国家4所学府百名艺术新人的180余件作品,大展主题“包罗万象”,油画、国画、水彩、书法、雕塑、插画、装置、包装、印染等艺术形式,皆是诠释心中艺术梦想的方式。



5月17日,首届中外艺术学院毕业生联展开幕式在云朵艺术中心拉开帷幕。图为参展作品

半年时间4场大展,为中原艺术“推波助澜”

2013年,云朵艺术中心的【中国书法大成之作——张万庆书法展】呈现书法魅力,【苏荷中心——韩国著名雕塑家崔泰勋跨界雕塑展】尽展雕塑的刚柔并济之美,【以“天堂”之名 凝萃世界的才华——天堂国际跨界创作大展】将世界级艺术盛宴带来中原。此次艺术院校毕业生联展是云朵

艺术中心半年时间内举办的第四场大展,再一次为中原艺术发展“推波助澜”,同时也让云朵艺术中心的艺术氛围愈发与思念果岭5400亩社区的纯净自然风情契合。

艺展帷幕已启,到思念果岭沉醉于青春洋溢的艺术才思吧,展开一场思想的冒险和艺术的奇遇吧! 梁冰

经开区地税局首开微信服务平台服务纳税人

经开区地税局创新办税服务手段,深入开展“便民办税春风行动”活动。近日,郑州地税系统首个为纳税人服务的官方微信公众平台成功开通(微信号:经开地税)。

微信平台设置温馨提示、政策法规、纳税服务3个模块,包含涉税通知、发票查询、热点关注和在线咨询等10项内容。纳税人可以通过微信查找公众号“经开地税”或在办税服务厅扫描二维码进行关注,实现了通过微信平台可以发布通知公告、提醒服务、实时在线交流等功能。方便纳税人知晓最新税收资讯,接收纳税提醒,有效构建起税企互动的桥梁,为畅通民情民意起到很好的作用,大大提高办税效率和纳税服务水平。张国强